

NEWS
LETTER

ΔΗΜΟΣ ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ



ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΟΛΗ ΠΟΥ ΜΑΣ ΑΞΙΖΕΙ



Μάθε με ένα κλικ ό,τι γίνεται στην Ηλιούπολη

Κατέβασε στο κινητό σου την εφαρμογή

“**Δήμος Ηλιούπολης**”

από το Google Play ή από το App Store



ΠΡΟΚΗΡΥΧΘΗΚΕ Ο ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΟΝ ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟ ΤΗΣ ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ

Η Ηλιούπολη μπαίνει σε μια άλλη εποχή καθώς προκηρύχθηκε ο διαγωνισμός για τη αλλαγή των λαμπτήρων οδοφωτισμού με σώματα led. [ΠΑΤΗΣΤΕ ΓΙΑ ΣΥΝΕΧΕΙΑ](#)



ΑΣΤΥΝΟΜΕΥΣΗ ΣΤΗΝ ΗΛΙΟΥΠΟΛΗ

Μετά τις επαφές του Δημάρχου Β. Βαλασόπουλου με τον Υπουργό Δημόσιας Τάξης και τον Αρχηγό της Ελληνικής Αστυνομίας, στην Ηλιούπολη πλέον θα υπάρχει αποκλειστικά ένα περιπολικό του Α.Τ. Ηλιούπολης που θα ελέγχει την πόλη όλο το 24ωρο. [ΠΑΤΗΣΤΕ ΓΙΑ ΣΥΝΕΧΕΙΑ](#)



ΚΑΤΕΔΑΦΙΣΤΗΚΑΝ ΤΡΙΑ ΑΥΘΑΙΡΕΤΑ ΚΤΙΣΜΑΤΑ ΣΤΟΝ ΥΜΗΤΤΟ

Ο Δήμος Ηλιούπολης προχώρησε σήμερα στην κατεδάφιση παράνομων κτισμάτων που βρίσκονταν στην δασική περιοχή του Υμηττού άνωθεν της Αγίας Μαύρας.

[ΠΑΤΗΣΤΕ ΓΙΑ ΣΥΝΕΧΕΙΑ](#)



ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΤΗΛΕΙΑΤΡΙΚΗΣ

Ο Δήμος Ηλιούπολης, στα πλαίσια της Κοινωνικής του Πολιτικής παρέχει την προηγμένη υπηρεσία της Τηλεϊατρικής.

[ΠΑΤΗΣΤΕ ΓΙΑ ΣΥΝΕΧΕΙΑ](#)



ΜΕΓΑΛΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ ΣΗΜΕΙΩΣΕ ΚΑΙ ΦΕΤΟΣ ΤΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ ΣΤΙΣ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ 2017-2018

Ένα μεγάλο μπράβο στους μαθητές (τριες) του Κοινωνικού Φροντιστηρίου για τον δύσκολο αγώνα που έδωσαν έχοντας συμπαραστάτες τους αξιόλογους εθελοντές – καθηγητές που πρόσφεραν τα μέγιστα για την επιτυχία τους. [ΠΑΤΗΣΤΕ ΓΙΑ ΣΥΝΕΧΕΙΑ](#)



ΕΠΙΤΥΧΗΜΕΝΗ ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΚΗ ΔΙΑΔΡΟΜΗ ΤΟΥ ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΟΥ ΡΑΔΙΟΦΩΝΟΥ ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ

Άλλη μια ραδιοφωνική διαδρομή του Διαδικτυακού Ραδιοφώνου του Δήμου Ηλιούπολης ολοκλήρωσε έναν ακόμα κύκλο με live εκπομπές, με επιτυχία που οφείλεται στο σύνολο της ομάδας που πλαισίωσε τη λειτουργία του. [ΠΑΤΗΣΤΕ ΓΙΑ ΣΥΝΕΧΕΙΑ](#)



ΤΡΟΦΙΜΑ ΧΩΡΙΣ ΜΕΣΑΖΟΝΤΕΣ

29/07/2018

Ο Δήμος Ηλιούπολης στη προσπάθειά του να στηρίξει την ελληνική οικογένεια και την ελληνική αγροτική παραγωγή διοργανώνει για μια φορά ακόμη τη διάθεση πιστοποιημένων τροφίμων, απ' ευθείας από τον παραγωγό στον δημότη
ΧΩΡΙΣ ΜΕΣΑΖΟΝΤΕΣ. ΠΑΤΗΣΤΕ ΓΙΑ ΣΥΝΕΧΕΙΑ